

Очарование Адыгеей и Кавказом

Продолжительность: 6 дней

Место начала / Завершения тура: Пятигорск / Пятигорск

Места показа: Россия, Ставропольский край, Кабардино-Балкарская Республика, Республика Адыгея, Пятигорск, Железноводск, Горнолыжный курорт Эльбрус, Кабардино-Балкарская Республика, Майкоп, Хаджохская улица

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- Проживание в выбранном отеле в Пятигорске.В Адыгее все туристы живут в одном отеле в Майкопе.
- завтраки в Пятигорске (если предусмотрены),
- питание в Адыгее (2 завтрака, 2 обеда, 1 ужин),
- экскурсионное и транспортное обслуживание

В стоимость тура не включено

- проезд до Минеральных вод и обратно,
- входные билеты,
- ужины (кроме г. Грозный),
- Курортный сбор 100 руб./взр./день (оплачивается в отеле при заселении).
- Трансфер аэропорт (ж/д вокзал) Минеральные Воды Пятигорск 1600 руб./машина/в одну сторону; ж/д вокзал Пятигорска гостиница 500 руб./машина/в одну сторону.

Описание тура

Пятигорск - Железноводск - Приэльбрусье – Чегемское ущелье – термальный комплекс Гедуко – Адыгея (Гуамское ущелье – Хаджохская теснина – водопады Руфабго – Азишская пещера) – Пятигорск 6 дней/5 ночей

Изюминкой этого тура является прекрасная Адыгея. Но прежде, чем мы растворимся в ее красоте, нас ожидают уютные городки Кавказских Минеральных Вод, красавец Эльбрус и запоминающаяся прогулка к Чегемским водопадам! За шесть дней мы наберемся энергии гор, которой нам хватит до следующего путешествия!

Программа тура

День 1

Приезд в г. Пятигорск.

Размещение в отеле (заселение с 14:00), вещи можно оставить в камере хранения в отеле.

Рекомендуем пообедать заранее, так как в ходе экскурсии такой возможности не будет. Встреча в холле отеля.

Экскурсия по Железноводску. Нам предстоит приятное знакомство с маленьким, северным, но очень уютным городком региона - Железноводском. Интересен город со всех сторон. Гордится он маленьким парком, плавно переходящим в лес, грустной историей Дачи Эмира, гордо несущей свой купол Пушкинской галереей и старающихся растянутся в улыбке своеобразных Бюветов на крошечных площадках, ну и конечно своей нигде не повторяющейся водой Славяновская и Смирновская. Находясь на верхней площадке Каскадной лестницы, трудно удержаться от возгласа -«Это же Петергоф!» За последние два года Железноводск превратился из небольшого провинциального городка в курорт европейского уровня. Вы увидите уже знаменитую FE-площадь, прогуляетесь по берегу "30-ки" (озеро, которое ежегодно притягивает сотни отдыхающих) и спуститесь по самой длинной в России каскадной лестнице.

Обзорная экскурсия по Пятигорску. Приглашаем в Пятигорск. За время первоначального знакомства со столицей Кавказа мы успеем многое увидеть и еще больше услышать об этой удивительной земле, которая на протяжении сотен лет дарит людям здоровье и долголетие. Так как история города неразрывно связана с именем Великого русского поэта Михаила Юрьевича Лермонтова, то и путешествовать будем и по местам, где когда-то прогуливался гений. Провал - удивительная провалина в горе, в которую заглядывал весь учёный мир, прибывающий на Кавказ для изучения данной местности. Прогуливаясь по аллеям старого парка с именем «Новый», познакомимся с символом этих мест - Орлом, соседствующим с Китайской беседкой и старым дряхлеющим гротом, гордящимся своим знакомством с богиней охоты -Дианой и М. Ю. Лермонтовым. Парк "Цветник" приветливо раскроет свои объятия в любое время года, а задорно и весело угостит минеральной водой в питьевой галерее. В процессе экскурсии путь пройдёт на западный склон горы Машук к печальному месту. К месту дуэли Поэта.

Возвращение\размещение в отеле г. Пятигорск.

Свободное время.

День 2

Завтрак (если предусмотрен, ланч-бокс).

Экскурсия в замечательный горный край, воспетый Владимиром Высоцким и покоривший сердца миллионов людей - в Приэльбрусье. Заснеженный горб Эльбруса завораживает и манит своей недоступностью. Этот край богат лесами, отличается живописностью пейзажей, прозрачностью рек и озер, чистотой воздуха. Дорога идет вдоль Баксанского ущелья, несколько раз пересекая реку Баксан и ведет к подножию Эльбруса. Автобусный маршрут заканчивается у селения Терскол на поляне Азау. С нее начинается подъем на Эльбрус.

В программу экскурсии входит посещение горы Чегет. С горы Чегет открывается прекрасный вид на Эльбрус и г. Донгуз-Орун.

Обед на поляне Чегет или поляне Азау (доп. плата).

Возвращение в г. Пятигорск. Свободное время

День 3

Завтрак в отеле (если предусмотрен).

Экскурсия в одно из самых интересных мест на Земле – в Чегемское ущелье. Чегемские водопады – одна из главных визитных карточек Кабардино-Балкарии, расположены в теснине Чегемского ущелья. Местные жители говорят: кто в Чегеме не бывал, тот Кавказа не видал. И действительно, в этом ущелье есть всё, чем по праву может гордиться Кабардино-Балкария: удивительной красоты горы, стремительные

водопады и чистые горные реки. Посещение Оздоровительного комплекса «Гедуко» с уникальными термальными источниками. Термальные воды источника, как утверждают специалисты, обладают противовоспалительными и обезболивающими свойствами, усиливающими кровоснабжение органов и тканей. Подобного вида воды рекомендованы для наружного применения при заболеваниях опорнодвигательного аппарата, заболеваний нервной системы, гинекологические и кожные заболевания, заболевания сосудов. Всего бассейнов на территории комплекса шесть, с температурой воды от +20 до +45 градусов.

Возвращение в Пятигорск. Свободное время.

День 4

Ранний выезд из Пятигорска.

Завтрак в кафе по дороге в Адыгею (включен в стоимость тура).

Прогулка по Гуамскому ущелью. Мы совершим прогулку на маленьком паровозике, который движется над **рекой Курджипс,** прижимаясь к скалам и нависая над пропастью. Нас ожидают лучшие природные фотозоны с водопадами и скалами. Там, где соприкасаются **Лагонакский и Гуамский хребты**, пологие склоны превращаются в высокие отвесные скалы, смешанные леса сменяются зарослями самшита. Внизу поет свою тихую мелодию горная река, а рядом с нами звенят тонкие струйки водопада. Фотографии, сделанные здесь, станут настоящим украшением наших фотоальбомов и страниц в социальных сетях.

Обед (включен в стоимость тура).

Выезд из п. Гуамка.

Размещение в гостинице г. Майкоп.

Купание в Термальных источниках. После размещения в отеле и небольшого отдыха нас ждет релакс в одном из лучших термальных источников Адыгеи **"Водная Ривьера"**! Это девять термальных бассейнов под открытым небом (7 взрослых и 2 детских), раздевалки и оборудованный теплый зал для отдыха, кафе и стоянки. Мы заслужили себе такой отдых после насыщенного экскурсионного дня!

Возвращение в гостиницу Майкопа.

Ужин (включен в стоимость тура).

Свободное время.

День 5

Завтрак в отеле (включен в стоимость тура). Освобождение номеров.

Хаджохская теснина. Бурная горная река Белая пропилила узкую теснину в районе поселка Каменномостского, получившую название Хаджохской. Спуститься к реке, пройтись по мостику над пропастью, увидеть самое узкое место и услышать множество легенд можно именно прогулявшись по ней.

Небольшой, 15 минутный переезд

Водопады Руфабго. Хотите увидеть крылья Ангела, маленького Будду, царский венец, загадать желание у пальмы желаний и пройтись под дамокловым мечом? Тогда держим путь в **Азишскую пещеру**, в которую без труда спустимся по оборудованным лестницам. На протяжении 200 метров нас ждут многоярусные залы и галереи с полным набором скальных натёков, сталагмитов и прочей пещерной красоты.

Обед (включен в стоимость тура).

Азишская пещера. Завершим наше путешествие потрясающей панорамой знаменитого **плато Лаго-Наки**, которое точно запомниться вам на долго. Вековые сосны приютились здесь на самом краю пропасти, с которой когда-то по легенде прыгнула влюбленная пара. Их именами и названо плато. Лучшие природные фотолокации находятся именно здесь!

Смотровые площадки плато Лаго –Наки. Вот и закончились эти прекрасные выходные! Фотоаппараты и смартфоны переполнены снимками, и мы не можем выбрать лучшие. Они все завораживающие! Сделаем это по дороге домой. В Пятигорск!

Позднее возвращение в г. Пятигорск ориентировочно в 23.30.

Размещение в отеле.

День 6

Завтрак (если предусмотрен)

Свободное время.

Отъезд

Дополнительно

Что взять с собой в путешествие: документы, необходимые в поездку (оригинал паспорта и свидетельства о рождении для детей до 14 лет, медицинский полис ОМС), удобную одежду по сезону + теплую одежду для посещения Приэльбрусья и Домбая, удобную спортивную обувь, плащ-дождевик, солнцезащитные очки и крем, купальники и наряды для фотосессий, личную аптечку и средство от укусов насекомых (при необходимости), деньги на личные цели

По питанию:

- В пансионате «Искра» питание по туру для индивидуальных туристов не предусмотрено;
- в отеле «Машук» в стоимость проживания включен завтрак (континентальный);
- В гостинице «Интурист» в стоимость проживания включен завтрак («шведский стол»);
- В ходе тура предполагаются ранние выезды на экскурсии (Эльбрус, Домбай), поэтому вместо завтраков в гостиницах предлагается сухой паек

*в отеле «Южная» не предусмотрены завтраки, напротив отеля есть столовая, режим работы с 08:00, обеды по маршруту, завтрак и ужин в г. Грозный предусмотрены при проживании в этом отеле.

**стоимость дополнительных суток в отелях «Машук», «Бештау» и «Бугарь» может меняться в зависимости от дат заезда.

Фирма оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу без изменения стоимости и объема оплаченных клиентом услуг.

Страховка

Дополнительно: 70 руб.\чел.\день.

Варианты размещения

Искра г. Пятигорск

Машук

Интурист Пятигорск

Места сбора группы

Пятигорск

Приезд в г. Пятигорск. Размещение в отеле (заселение с 14:00).